

Гастроли Ижевского музыкального театра

1 августа в Орле начинаются гастрольные выступления республиканского Ижевского музыкального театра. В старинный русский город приезжает коллектив в составе 110 человек. В его репертуаре оперетты «Поцелуй Чаниты», «Свадьба в Малиновке», «Летучая мышь», «Марица», «Фраскита», «Сильва», «Принцесса цирка» и детский спектакль «Приключения Чанду».

Театр организовался в 1958 году. За это время он успешно гастролировал по многим городам страны. Зрители особенно тепло принимали игру народного артиста РСФСР Кузьмы Ложкича, народного артиста УАССР Ивана Протодяконова, заслуженного деятеля ис-

кусств УАССР Геннадия Корепанова-Камского, заслуженной артистки республики Эльзы Михайловой, а также молодых талантливых артистов Вячеслава Нисковских, Геннадия Хакимова, Галины Федорович, Федора Калашникова, Юрия Яковлева, Геннадия Сметкова, Маргариты Галасеевой, Маргариты Байкузиной и многих других.

В настоящее время наш театр выступает в Курске. Завершая там гастроли, мы с особым чувством творческого волнения готовимся к встрече с орловским зрителем.

Все наши спектакли идут на русском языке.

А. БАШМАКОВ.
Директор театра.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА
г. ОРЕЛ 27 ИЮЛ 1965